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Τρίτομο έργο του Κώστα Σημίτη για την πορεία 
του εκσυγχρονισμού στην Ελλάδα

Η πορεία του εκσυγχρονιστικού εγ
χειρήματος στην Ελλάδα περιγρά- 
φεται στο τρίτομο έργο με συγγρα
φέα τον πρωθυπουργό, που παρου
σίασε ο ίδιος ο Κώστας Σημίτης σε 
ειδική εκδήλωση χθες στο Ζάππειο. 
Ο Κ. Σημίτης αναφέρΟηκε στο γενι
κότερο κλίμα που επικρατούσε την 
εποχή που ο ίδιος αναλάμβανε την 
πρωθυπουργία της χώρας και σημεί
ωσε ότι εκείνη την εποχή, όλες οι ση
μαντικές επιλογές της χώρας όπως η 
πορεία στην ΟΝΕ ήταν αμφισβητού
μενες και η αμφιβολία γενικευμένη. 
Στο κλίμα αυτό η χώρα φερόταν να

βρίσκεται στο χείλος της καταστρο
φής και η κυβέρνηση, ιδιαίτερα με
τά την περιπέτεια των Ιμίων, κατη- 
γορσύνταν για υπσχωρητικότητα απέ
ναντι στην Τουρκία. Η Ελλάδα, πρό- 
σθεσε ο Κ. Σημίτης, από τότε κέρδι
σε όλες τις μάχες που έδωσε για την 
επίτευξη των στόχων της και οι κασ- 
σάνδρειες προβλέψεις δεν επαλη
θεύτηκαν. Όλα αυτά, τόνισε ο πρω
θυπουργός, δείχνουν ότι η Ελλάδα 
αλλάζει, εκσυγχρονίζεται, αλλάζει 
σελίδα. Ο πρωθυπουργός ανέφερε 
επίσης ότι η πολιτική δεν περιορίζε
ται σε επαναστατικές πλειοδοσίες και

χρησιμοποίησε τον όρο «ρεαλιστικός 
ουτοπισμός», προκειμένου να περι
γράφει την προσπάθεια υλοποίησης 
του οράματος. Ο Κ. Σημίτης άφησε 
αιχμές κατά της Αξιωματικής Αντι
πολίτευσης αναφέροντας ότι αδυνα
τεί να τεκμηριώσει τα επιχειρήματά 
της και γι’ αυτό υιοθετεί λάίκίστικη 
συμπεριφορά. Της καταλόγισε, όπως 
και σε ορισμένα MME, ότι βλέπει την 
πολιτική ως κοκορομαχία και δεν εν- 
διαφέρεται για την ουσία της πολιτι
κής. Όμως η εικόνα της κοκορομα* 
χίας δεν τιμά και δεν αξίζει στη jfôA  
ρα, τόνισε ο πρωθυπουργός.



Το βιβλίο
«II έκδοση των βιβλίων φανερώνει με τρόπο 
αδιαμφισβήτητο ότι στο πρόσωπο του πρω
θυπουργού η Ελλάδα και οι Έλληνες έχουν 
βρει και αναγνωρίζουν ε'ναν πολιτικό μεγάλου 
διαμετρήματος και έναν πνευματικό άνθρω
πο που είναι γόνιμος και χρήσιμος για τον τό
πο μας»... Αυτά δήλωσε ο υπουργός Εργα
σίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων Δημήτρης 
Ρέππας, εξερχόμενος από την εκδήλωση της 
παρουσίασης του βιβλίου του πρωθυπουργού 
Κώστα Σημίτη στην «Αίγλη» Ζαππείσυ. Επί
σης, τόνισε ότι ο Κώστας Σημίτης είναι ένας 
πολιτικός που έχει βιωματική σχέση με τα 
οράματά του, με την ιδεολογία του. 'Οχι μόνο 
ακαδημαϊκή-θεωρητική. «Έχει δείξει ότι ως 
διανοούμενος και ως σύγχρονος πολιτικός 
κατορθώνει να “παντρεύει” αυτό που πι
στεύει, με αυτό που είναι συμφέρον για τον 
τόπο και για τους πολίτες». Μήπως, όμως, 
ακόμη δεν έχει καταλάβει ποιο είναι το συμ
φέρον των πολιτών; ^
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